



ROMÂNIA
JUDEȚUL
ARAD

COMUNA
HĂȘMAȘ



PRIMĂRIA COMUNEI HĂȘMAȘ

ROMÂNIA, Județul Arad, comuna Hășmaș, nr. 216, cod poștal 317185, tel/fax 0257 321777, CIF 3520210

E-mail: primariahasmas@gmail.com Site: www.comunahasmas.ro

Nr. 385/04.02.2022

INFORMARE

privind starea economico-socială a comunei Hășmaș în anul 2021

În conformitate cu prevederile OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, primarul prezintă ori de câte ori este nevoie, informații privind starea economico-socială a comunei.

Respectând această prevedere legală, vin astăzi în fața dumneavoastră și vă prezint modul în care s-a dezvoltat din punct de vedere economico-social comuna Hășmaș, în anul 2021.

1. ACTIVITATEA INDUSTRIALĂ

Nu poate fi vorba de o activitate industrială în comuna Hășmaș. Principalele cauze sunt legate de: absența investitorilor cu putere financiară ridicată, localnici sau străini.

Alte cauze sunt legate de: necunoașterea potențialului economic și uman al comunei noastre de către investitori, o infrastructură încă precară. Putem aminti însă activitatea de exploatare și comercializare masă lemnoasă prin SC LUC-DAN SILVA SRL - AGRİȘU-MIC și SC ANDRA & ANDREI SILVIC SRL - BOTFEI care folosesc forța de muncă locală.

2. ACTIVITATEA COMERCIALĂ

O pot aprecia ca bună, cu excepția satului Clit, în fiecare dintre cele cinci sate ale comunei Hășmaș au unul sau mai multe puncte alimentare care asigură cetățenilor produsele de bază, în special alimente. La sfârșitul anului 2021 la nivelul comunei Hășmaș funcționau 11 firme care aveau ca obiect de activitate principală comerțul cu amănuntul. Menționăm prezența în localitatea Hășmaș a unui magazin și depozit cu materiale de construcție aparținând firmei SC ADY TREND CONS SRL. Merită evidențiată strădania majorității comercianților de a asigura un comerț civilizată cu spații conforme din punct de vedere igienico-sanitar, spații în continuă modernizare. Surplusul de legume, lapte, ouă au fost valorificate de cetățeni la piețele din Beliu sau Ineu, dar cu respectarea unor norme din ce în ce mai restrictive pentru micul producător agricol.

3. AGRICULTURA

Agricultura rămâne ramura economică de bază în comuna Hășmaș. Însă în planul de producție, rezultatele sunt modeste. Au existat și în anul 2021 foarte multe suprafețe de teren, arabil în special, lăsate pârloagă, din mai multe cauze. Totuși din totalul de aproximativ 1121 ha teren arabil s-a cultivat o suprafață de 857 ha cu următoarele culturi:

- grâu	25 ha;
- orz	7 ha;
- ovăz	25 ha;
- porumb	130 ha;
- legume	30 ha;

- plante furajere 620 ha;
- livezi 20 ha.

Au rămas nelucrate o suprafață de aproximativ 264 ha.

Legat de zootehnia locală se observă un ușor regres față de 2020. Astfel la sfârșitul anului 2021 existau în comuna Hășmaș un număr de:

bovine	145 cap.
ovine	1933 cap.
caprine	86 cap.
cabaline	17 cap.
bubaline	0 cap.

Pe sate situația se prezintă astfel:

1. Hășmaș :	42 bovine,	529 ovine,	15 caprine,	4 cabaline,	0 bubaline;
2. Agrișu Mic:	13 bovine,	410 ovine,	15 caprine,	3 cabaline,	0 bubaline;
3. Botfei:	15 bovine,	104 ovine,	56 caprine,	0 cabaline,	0 bubaline;
4. Clit :	7 bovine,	0 ovine,	0 caprine,	3 cabaline,	0 bubaline;
5. Comănești:	18 bovine,	450 ovine,	0 caprine,	0 cabaline,	0 bubaline;
6. Urvișu de Beliu:	50 bovine,	440 ovine,	0 caprine,	7 cabaline,	0 bubaline.

Autoritățile publice locale au venit în ajutorul fermierilor locali și în anul 2021, ajutându-i să-și completeze dosarele pentru acordarea diferitor forme de subvenții agricole acordate de stat într-un timp scurt deplasându-se în echipă în toate cele șase sate. Majoritatea fermierilor și-au făcut cerere pentru obținerea subvențiilor pentru unitatea de suprafață, (267 cereri). Cu toate că sunt multe măsuri active în cadrul PNDR, fermierii din comuna Hășmaș au reușit până în prezent destul de timid să acceseze fonduri nerambursabile, existând 1 proiect finanțat în cadrul Măsurii 414.

4. TRANSPORT LOCAL

A fost asigurat cu ajutorul a unui autobuz aparținând UAT Hășmaș, membră ADI Transport Arad, asociație din care UAT Hășmaș face parte de la sfârșitul anului 2019, un autobuz aparținând SC TRANSDARA SRL și un autobuz și trei microbuze aparținând SC PITO TRANS SRL. Cu ajutorul acestora se face transportul zilnic al călătorilor ocazionali la Ineu și Arad dar și spre locurile de muncă ale navetiștilor, în special la Ineu (Delphi, Tricotaje), Nădab (Kromberg & Schubert România NA SRL). Transportul copiilor la Școala Generală Hășmaș s-a făcut cu ajutorul microbuzului școlar iar al elevilor la Liceul din Beliu și Ineu cu ajutorul autobuzului aparținând UAT Hășmaș.

5. TELECOMUNICATII

Ca urmare a demersurilor întreprinse de entități publice locale către Romtelecom au fost suplimentate posturile telefonice către persoanele fizice din cele 6 sate din comuna Hășmaș, cu prioritate în localitățile Botfei și Urvișu de Beliu. Numărul abonaților la serviciul Internet și Televiziune prin satelit este în continuă creștere. Au crescut foarte mult numărul abonaților la telefonie mobilă.

Merită evidențiat și începerea lucrărilor la introducerea unei rețele de fibră optică în toată comuna Hășmaș printr-un program al ANCOM. La finalizarea lucrărilor comuna Hășmaș va beneficia de un sistem de internet de mare viteză.

6. GOSPODĂRIRE COMUNALĂ

A fost o activitate cu rezultate bune și în anul 2021.

a) În domeniul infrastructurii rutiere au continuat lucrările de modernizare atât a drumurilor comunale cât și a străzilor.

În anul 2021, s-au finalizat lucrările de "Modernizare străzi în comuna Hășmaș: localitățile Urvișu de Beliu, Clit, Comănești, Agrișu Mic și Botfei" cu finanțare asigurată prin PNDL II în valoare de 3.027.786 lei.

În cursul anului 2021 s-au finalizat lucrările la investiția "Pod pe DC 11, km 4+175 în satul Botfei, comuna Hășmaș, județul Arad" prin Compania Națională de Investiții, cu o valoare de peste 1.200.000 lei.

Au mai fost construite un podeț din lemn și o punte pietonală în Urvișu de Beliu.

7. ÎNVĂȚĂMÂNTUL

În cursul anului 2021 au continuat lucrările la investiția "Reabilitare, modernizare și extindere Școală gimnazială și grădiniță Hășmaș, comuna Hășmaș, județul Arad" prin PNDL II cu o valoare de 2.972.229 lei.

S-au finalizat lucrările pentru "Modernizare grădiniță cu program normal în localitatea Botfei, nr. 97/A, comuna Hășmaș, județul Arad", cu AFIR având o valoare publică nerambursabilă de 26.935 euro.

Menționăm de asemenea încheierea unui acord de colaborare cu DGASPC Arad pentru implementarea proiectului "VIP-PLUS" Voluntariat – Inițiative – Profesionalism pentru calitate în serviciile de zi destinate copiilor din comunitățile vulnerabile" cod PN1020 finanțat prin programul Dezvoltare locală, reducerea sărăciei și creșterea incluziunii romilor. Acest proiect este destinat îmbunătățirii serviciilor sociale din Centrul de zi Botfei. În cursul anului 2021 reprezentanți ai DGASPC Arad împreună cu cadrul didactic și copiii de la Centrul de zi au desfășurat numeroase activități culturale, educative, sportive. Evidențiem și vizita copiilor noștri din centru în municipiul Arad în cursul toamnei anului trecut, ocazie cu care au vizitat instituții de cultură reprezentative ale orașului, locuri de joacă și alte obiective.

Pe raza comunei Hășmaș au funcționat în cursul anului școlar 2020 – 2021, două grădinițe în localitățile Hășmaș și Botfei și o școală gimnazială cu ciclul primar și gimnazial în localitatea Hășmaș. Din cauza lucrărilor la Școala Gimnazială și Grădinița din Hășmaș în vara anului 2021 au fost executate lucrări de reparații și igienizări la fosta Școală Gimnazială Agrișu Mic și fosta Școală Primară din Urvișu de Beliu deoarece au fost realocați copiii la aceste obiective după cum urmează: copiii de grădiniță de la Hășmaș la Centrul de zi Botfei, copiii din ciclul primar la fosta Școală Primară Urvișu de Beliu iar copiii din gimnaziu la fosta Școală Gimnazială Agrișu Mic.

Au fost asigurate lemnele de foc pentru iarna 2021 – 2022 încă din vara anului 2021.

Nu au fost probleme legate de naveta copiilor la Școala Gimnazială Hășmaș.

8. CULTURA

În cursul anului trecut au continuat lucrările la Capelă Mortuară în localitatea Hășmaș, lucrări derulate pe parcursul a 2 ani și finanțate din bugetul local.

De asemenea s-au finalizat lucrările de reabilitare a căminului cultural Botfei. Lucrările s-au derulat pe parcursul a 2 ani și au fost și ele finanțate tot din bugetul local, achiziționându-se la

această unitate culturală și 50 de scaune noi.

9. SISTEMUL DE SĂNĂTATE

Populația comunei Hășmaș a fost deservită și în anul 2021 de către medicul de familie Otilia Țigănaș. A existat o preocupare majoră atât din partea administrației publice locale cât și din partea d-nei dr. Otilia Țigănaș de a asigura cetățenilor comunei noastre servicii medicale mai bune dar și un cadru ambiental mai plăcut, eficient în interiorul și exteriorul Dispensarului Hășmaș.

10. ASISTENȚĂ SOCIALĂ

La sfârșitul anului 2021 am avut înregistrate un număr de 11 de dosare cu un număr de 18 persoane beneficiare ale venitului minim garantat (Legea nr. 416/2001). De asemenea acestor persoane li s-au acordat și ajutoarele de căldură în cuantum de 17.820 lei la un nr. de 11 dosare.

De asemenea am avut înregistrate în anul 2021 un număr de 8 persoane ca asistenți personali ai persoanelor cu handicap și 18 persoane handicapate ce beneficiază de indemnizație. Asistenții personali au urmat în luna decembrie un curs de atestare profesională. Pentru încălzirea locuinței, conform Legii nr. 226/2021, s-a acordat suma de 51.488 lei pentru un număr de 39 de dosare aprobate.

În cursul anului trecut a continuat programul guvernamental "Fiecare copil în grădiniță" prin care au fost acordate tichete sociale pentru un copil care frecventează grădinița din comuna Hășmaș cu o valoare de 200 lei.

Merită evidențiată și activitatea foarte bună a Centrului de zi pentru prevenirea separării copilului de familia sa în localitatea Botfei. În centrul de zi vor învăța și vor desfășura diferite activități recreative și educaționale un număr de 20 copii din clasele I-VIII din localitatea Botfei, proveniți din familii cu risc social major.

Referitor la activitatea Consiliului Local Hășmaș și a Primarului în privința emiterii unor acte cu caracter administrativ, în anul 2021, au fost adoptate de către CL Hășmaș un număr de 87 Hotărâri și s-au emis 106 Dispoziții ale Primarului comunei Hășmaș.

Pot aprecia că alături de dumneavoastră, cei nouă consilieri locali și de colegii mei din aparatul propriu al Primăriei Comunei Hășmaș am reușit să rezolvăm și în anul 2022 o serie de probleme, spre binele și în folosul Comunei Hășmaș.





PRIMĂRIA COMUNEI HĂȘMAȘ

ROMÂNIA Județul Arad comuna Hășmaș nr. 216 cod poștal 317185 tel/fax 0257 321777, CIF 3520210

E-mail: primariahasmas@gmail.com Site: www.comunahasmas.ro

Nr. 386/04.02.2022

**INFORMARE PRIVIND SITUAȚIA REALIZĂRII VENITURILOR
ȘI CHELTUIELILOR BUGETULUI C.L. HĂȘMAȘ PE ANUL 2021**

Stimați consilieri și invitați

Pentru a putea nota încheierea contului de execuție bugetară pe anul 2021 cu deplină conștiință, o să vă prezint situația realizării veniturilor și cheltuielilor bugetului C.L. Hășmaș la sfârșitul anului 2021.

Prin Hotărârea C.L. Hășmaș nr. 31/19.04.2021, C.L. Hășmaș a aprobat bugetul de venituri și cheltuieli pentru anul 2021.

Suma aprobată a fost de **5.892.000 lei** la partea de venituri, iar la partea de cheltuieli **5.892.000 lei**.

În urma unor rectificări de buget (3) efectuate în cursul anului 2021, bugetul planificat a fi realizat al C.L. Hășmaș pe anul 2021 a fost de **6.669.000 lei**, la partea de venituri, și de **6.669.000 lei** la partea de cheltuieli.

La sfârșitul anului 2021, contul de execuție al bugetului C.L. Hășmaș a fost de **4.733.677 lei**, la partea de venituri, iar la partea de cheltuieli de **4.165.325 lei**, diferența între venituri și cheltuieli reprezentând un excedent de **568.352 lei**.

I. Total Venituri:

4.733.677 lei

1. 03.18 - Impozitul pe veniturile din transferul proprietăților imobiliare din patrimoniul personal: **1.407 lei**
2. 04.01 - Cote defalcate din impozitul pe venit: **249.693 lei**
3. 04.04 - Sume alocate din cotele defalcate din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale: **569.290 lei**
4. 04.05 - Sume repartizate din Fondul la dispoziția Consiliului Județean: **300.000 lei**
5. 07.01.01 - Impozit și taxa pe clădiri persoane fizice: **25.722 lei**
6. 07.01.02 - Impozit și taxa pe clădiri persoane juridice: **8.574 lei**
7. 07.02.01 - Impozit și taxa pe terenuri persoane fizice: **34.349 lei**
8. 07.02.02 - Impozit și taxa pe terenuri persoane juridice: **51 lei**
9. 07.02.03 - Impozit și taxa pe terenuri extravilane: **67.910 lei**
10. 07.03 - Taxe judiciare de timbru și alte taxe de timbru: **14.876 lei**
11. 11.02 - Sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor: **598.600 lei**
12. 11.06 - Sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale: **1.380.000 lei**
13. 16.02.01 - Impozit pe mijloacele de transport persoane fizice: **89.561 lei**
14. 16.02.02 - Impozit pe mijloacele de transport persoane juridice: **4.542 lei**
15. 16.03 - Taxe și tarife pentru eliberarea de licențe și autorizații de funcționare: **151 lei**
16. 18.50 - Alte impozite și taxe: **4.130 lei**
17. 30.05.30 - Alte venituri din concesiuni și închirieri de către instituțiile publice: **6.915 lei**
18. 35.01.02 - Venituri din amenzi și alte sancțiuni aplicate potrivit dispozițiilor legale: **32.675 lei**

19. 37.03 - Vărsăminte din secțiunea de funcționare pentru finanțarea secțiunii de dezvoltare a bugetului local:	-478.777 lei
20. 37.04 - Vărsăminte din secțiunea de funcționare:	478.777 lei
21. 42.34 - Subvenții pentru acordarea ajutorului pentru încălzirea locuinței cu lemne, cărbuni, combustibil petrolieri:	45.220 lei
22. 42.65 – Finanțarea Programului Național de Dezvoltare Locală:	891.666 lei
23. 43.31 – Sume alocate din bugetul AFIR:	297.174 lei
24. 48.04.01 – Sume primite în contul plăților efectuate în anul curent (FEADR):	111.171 lei

II. Total Cheltuieli: 4.165.325 lei

1. Cap. 51.02 Autorități publice și acțiuni externe : 1.299.348 lei

A) Cheltuieli de personal:	1.055.988 lei
B) Bunuri și servicii:	243.360 lei

A) Cap. 51.02.10 Cheltuieli de personal: 1.055.988 lei din care:

a) Salarii de bază:	959.019 lei
b) Indemnizații consilieri:	76.140 lei
c) Contribuții:	20.829 lei

B) Cap. 51.02.20 Bunuri și servicii : 243.360 lei din care:

a) Furnituri de birou:	2.000 lei
b) Materiale de curățenie:	2.000 lei
c) Carburanți și lubrifianți:	30.000 lei
d) Piese de schimb:	16.920 lei
e) Deplasări, detașări, transporturi:	4.500 lei
f) Poștă, telecomunicații, radio, TV, internet:	35.000 lei
g) Materiale și prestări servicii cu caracter funcțional:	62.999 lei
h) Alte bunuri și servicii de întreținere și funcționare:	89.941 lei

2. Cap.65.02 Învățământ: 911.066 lei

A) Bunuri și servicii:	156.647 lei
B) Asistență socială:	200 lei
C) Burse:	34.244 lei
D) Proiecte FEN:	

”Modernizare grădiniță cu program normal în localitatea Botfei, comuna Hășmaș, județul Arad”

187.287 lei

E) Cheltuieli de capital:

”Reabilitare, modernizare și extindere școala gimnazială și grădiniță Hășmaș, comuna Hășmaș, județul Arad”

532.688 lei

A) Cap. 65.02.20 Bunuri și servicii : 156.647 lei din care:

a) Furnituri de birou:	8.988 lei
b) Materiale de curățenie:	1.992 lei
c) Încălzit, iluminat:	3.017 lei
d) Carburanți și lubrifianți:	13.964 lei
e) Deplasări, detașări, transporturi:	2.998 lei
f) Poștă, telecomunicații, radio, TV, internet:	3.003 lei
g) Materiale și prestări servicii cu caracter funcțional:	15.996 lei
h) Alte bunuri și servicii de întreținere și funcționare:	46.073 lei
i) Alte obiecte de inventar:	13.975 lei
j) Deplasări interne, detașări, transferări:	1.993 lei
k) Pregătire profesională:	358 lei

3.Cap. 67.02 Cultură recreere și religie : 373.722 lei

A) Cheltuieli de personal:	93.445 lei
B) Bunuri și servicii:	30.992 lei
C) Cheltuieli de capital:	250.517 lei

A) Cap. 67.02.10 Cheltuieli de personal: 93.445 lei din care:

a) Salarii de bază:	91.507 lei
b) Contribuții	1.938 lei

B) Cap. 67.02.20 Bunuri și servicii : 30.992 lei din care:

a) Alte bunuri și servicii de întreținere și funcționare	30.992 lei
--	------------

C) Cap. 67.02.71 Cheltuieli de capital: 250.517 lei din care:

"Amenajare Capelă Mortuară în localitatea Hășmaș, comuna Hășmaș, județul Arad"	109.615 lei
"Reparație și întreținere Cămin cultural Botfei, comuna Hășmaș, județul Arad"	115.902 lei
"Eficientizarea energetică Cămin Cultural Hășmaș, județul Arad"	25.000 lei

4.Cap. 68.02 Asigurări și Asistență socială: 676.126 lei

A) Cheltuieli de personal:	320.721 lei
B) Bunuri și servicii:	38.925 lei
C) Asistență socială:	316.480 lei

A) Cap. 68.02.10 Cheltuieli de personal: 320.721 lei din care:

a) Cheltuieli salariale în bani:	
- Asistenți personali	261.051 lei
- Centru de zi	52.795 lei
b) Contribuții:	
- Asistenți personali	5.873 lei
- Centru de zi	1.002 lei

B) Cap. 68.02.20 Bunuri și servicii: 38.925 lei

b) Poștă, telecomunicații, radio, TV, internet:	20.000 lei
c) Alte bunuri și servicii de întreținere și funcționare:	18.925 lei

C) Cap. 68.02.57 Asistență socială : 316.480 lei din care:

a) Indemnizații persoane cu handicap:	269.760 lei
b) Ajutoare sociale în numerar:	46.720 lei

5.Cap. 70.02 Locuințe servicii și dezvoltare: 354.596 lei

A) Bunuri și servicii:	68.896 lei
B) Cheltuieli de capital:	285.700 lei

A) Cap. 70.02.20 Bunuri și servicii : 68.896 lei din care:

a) Contravaloare iluminat și întreținere rețele:	60.000 lei
b) Contravaloare apă	8.896 lei

B) Cap. 70.02.71 Cheltuieli de capital: 285.700 lei

a) "Modernizarea și reabilitarea sistemului de iluminat public în comuna Hășmaș"	250.000 lei
--	-------------

- b) "Înființare sisteme alimentare cu apă în loc. Agrișu Mic, Botfei, Urvișu de Beliu, Clit și asigurare sursă de apă pentru localitățile Hășmaș și Comănești, comuna Hășmaș, jud. Arad" 35.700 lei

6.Cap. 80.02 Acțiuni generale, economice, comerciale: 42.799 lei

A) Bunuri și servicii: 42.799 lei

A) Cap. 80.02.20 Bunuri și servicii: 42.799 lei

a) Alte bunuri și servicii de întreținere și funcționare: 42.799 lei

7.Cap. 84.02 Transporturi: 507.669 lei

A) Bunuri și servicii: 69.500 lei

B) Cheltuieli de capital : 438.169 lei

A) Cap. 84.02.20 Bunuri și servicii : 69.500 lei

a) Alte bunuri și servicii de întreținere și funcționare: 69.500 lei

B) Cap. 84.02.71 Cheltuieli de capital: 438.169 lei

a) "Modernizare străzi în Comuna Hășmaș: localitățile Urvișu de Beliu, Clit, Comănești, Agrișu Mic și Botfei" 392.235 lei

b) "Construire poduri, podețe și punți pietonale în comuna Hășmaș, județul Arad" 45.934 lei.

primar,





PRIMĂRIA COMUNEI HĂȘMAȘ

ROMÂNIA Județul Arad comuna Hășmaș nr. 216 cod poștal 317185 tel/fax 0257 321777, CIF 3520210

E-mail: primariahasmas@gmail.com Site: www.comunahasmas.ro

PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 20

Din 14.02.2022

**privind aprobarea încheierii contului de execuție bugetară pe anul 2021 și a bugetului CL
Hășmaș pe anul 2022**

PRIMARUL COMUNEI HĂȘMAȘ,

Având în vedere:

- Legea nr. 317/28.12.2021 a bugetului de stat pe anul 2022.
- prevederile Legii 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare;
- adresele cu nr. ARG_STZ_171/04.01.2022, ARG_STZ_351/06.01.2022; ARG_STZ_1253/ad/14.02.2022 emise de Administrația Județeană a Finanțelor Publice Arad;
- adresa cu nr. 1887/25.01.2022 emisă de CJA Arad;
- referatul nr. 465/14.02.2022 al d-lui Coraș-Pantea Bogdan-Paul, inspector la compartimentul financiar-contabil din cadrul Primăriei comunei Hășmaș;
- prevederile Hotărârii nr. 85/23.12.2021, privind aprobarea taxelor și impozitelor locale pentru anul fiscal 2022;
- prevederile art. 139, alin. 3, lit. a din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ;

În temeiul art. 136, alin. 1, din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, propun spre aprobarea Consiliului Local al comunei Hășmaș, următorul:

PROIECT DE HOTĂRÂRE:

Art. 1 – Se aprobă încheierea contului de execuție a bugetului CL Hășmaș pe anul 2021 la partea de "Venituri" în sumă de: 4.733.677 lei și la partea de "Cheltuieli" în sumă de 4.165.325 lei. Excedent la 31.12.2021 este în suma de 568.352 lei (Total excedent 635.158 lei).

Art. 2 – Se aprobă folosirea excedentului din anii anteriori în sumă de: 635.158 lei pentru finanțarea secțiunii de dezvoltare a Bugetului Local pe anul 2022 .

Art. 3 – Se aprobă bugetul de "Venituri" pe anul 2022 în sumă de: 5.832.200 lei conform **Anexei nr. 1 la prezenta hotărâre.**

Art. 4 - Se aprobă bugetul de "Cheltuieli" pe anul 2022 în sumă de: 5.832.200 lei conform **Anexei nr. 2 la prezenta hotărâre.**

Art. 5 - Se aprobă bugetul de "**Cheltuieli**" pe anul 2022, defalcat pe capitole de cheltuieli, conform **Anexei nr. 3** la prezenta hotărâre.

Art. 6 - Se aprobă lista cu principalele **obiective de investiții** ce se vor realiza în anul 2022 din bugetul CL Hășmaș, conform **Anexei nr. 4** la prezenta hotărâre.

Art. 7 - Se aprobă Programul anual al achizițiilor publice ce se vor realiza în anul 2022, conform **Anexei nr. 5** la prezenta hotărâre.

INIȚIATOR DE PROIECT,

Primar

Popa Cornel



VIZAT DE LEGALITATE,

secretar general delegat

Sîrb Elena



MINISTERUL FINANTELOR

Agencia Națională de Administrare Fiscală
Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice
Timișoara



Direcția Generală Regională
a Finanțelor Publice - Timișoara

Administrația Județeană a Finanțelor Publice Arad
Serviciul Sinteză și Asistența Elaborării și Execuției Bugetelor Locale
Nr: ARG_STZ_171/04.01.2022

Orașul / Comuna
din Județul ARAD
Doamnei / Domnului primar



Stimate doamnă / domnule Primar

Vă comunicăm, pentru unitatea dumneavoastră administrativ-teritorială, sumele rezultate în urma repartizării parțiale a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor, orașelor, municipiilor, sectoarelor și municipiului București, pentru anul 2022 și estimările pe anii 2023 - 2025 în baza Deciziei nr. 14/2022 a domnului Mircea Florin CĂLIN directorul general al Direcției Generale Regionale a Finanțelor Publice - Timișoara și a Deciziei nr. 27/2022 a domnului Marius Florin DRĂGĂNESCU, șef al Administrației Județene a Finanțelor Publice Arad astfel:

- mii lei -

DENUMIREA INDICATORILOR	PROGRAM 2022	ESTIMĂRI 2023	ESTIMĂRI 2024	ESTIMĂRI 2025
Sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor, orașelor, municipiilor, sectoarelor și Municipiului București <i>din care, pentru:</i>	552	552	552	552
- Finanțarea drepturilor asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav sau indemnizațiile lunare ¹⁾	550	550	550	550
- Finanțarea căminelor pentru persoane vârstnice	—	—	—	—
- Finanțarea stimulentului educațional, sub formă de tichete sociale acordate copiilor din familii defavorizate în scopul stimulării participării în învățământul preșcolar	2	2	2	2
- Finanțarea drepturilor copiilor cu cerințe educaționale speciale integrați în învățământul de masă	—	—	—	—

1) 90% din necesarul fundamentat în baza numărului de beneficiari transmis de către unitățile administrativ-teritoriale
Potrivit prevederilor art.39, alin.(6) din Legea nr.273/2006, autoritățile deliberative vor aproba bugetele prevăzute la art.1 alin. (2) din lege, în termen de maximum 45 de zile de la data publicării legii bugetului de stat în Monitorul Oficial al României Partea I.

Cu stimă,

Bld. Revoluției nr. 79
310130, Arad
Tel : +0257 202700
Fax :+0257 280855
<https://www.anaf.ro/asistpublic/>
www.anaf.ro/anaf/internet/Timisoara



Marius Florin DRĂGĂNESCU
Șef administrație



MINISTERUL FINANTELOR

Agencia Națională de Administrare Fiscală
Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice
Timișoara

ANAF

Direcția Generală Regională
a Finanțelor Publice - Timișoara

Administrația Județeană a Finanțelor Publice Arad
Serviciul Sinteză și Asistența Elaborării și Execuției Bugetelor Locale
Nr: ARG_STZ_357 /06.01.2022

Către COMUNA HĂȘMAȘ
Doamnei/Domnului primar



Stimată/stimate doamnă/domnule,

Vă facem cunoscut că potrivit prevederilor Legii bugetului de stat pe anul 2022, nr.317/2021, a fost emisă Decizia nr.36/2022 a domnului Marius Florin DRĂGĂNESCU, șeful Administrației Județene a Finanțelor Publice Arad, privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale. Vă comunicăm sumele defalcate de la taxa pe valoarea adăugată și impozitul pe venit, aprobate prin Legea bugetului de stat pe anul 2022 estimări pentru anii 2023-2025, după cum urmează:

- MII LEI

DENUMIRE INDICATOR	PROGRAM 2022	ESTIMĂRI 2023	ESTIMĂRI 2024	ESTIMĂRI 2025
Impozitul pe venit estimat a fi încasat la bugetul de stat, la nivelul fiecărei unități administrativ-teritoriale: 63%	240	x	x	x
Impozitul pe venit estimat a fi încasat la bugetul de stat, la nivelul fiecărei unități administrativ-teritoriale: 85% pentru echilibrarea bugetelor locale (din 14%)	692	x	x	x
Impozitul pe venit estimat a fi încasat la bugetul de stat, la nivelul fiecărei unități administrativ-teritoriale	x	240	240	240
Sume defalcate din cote defalcate pentru echilibrarea bugetelor locale (80%)	x	304	293	293
Sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale (80% pentru 2023-2025)	168	242	66	66

Conform art.39, alin.(6) din Legea nr.273/2006, autoritățile deliberative vor aproba bugetul prevăzute la art.1 alin. (2) din lege, în termen de maximum 45 de zile de la data publicării legii bugetului de stat în Monitorul Oficial al României Partea I.

De asemenea vă solicităm să ne transmiteți până la data de 10 ianuarie 2022, ora 16,00 propunerea de repartizare pe trimestre pentru sumele defalcate din taxa pe valoarea adăugată conform anexei.

Cu stimă,

Bld. Revoluției nr. 79
310130, Arad
Tel : +0257 202700
Fax :+0257 280855
<https://www.anaf.ro/asistpublic/>
www.anaf.ro/anaf/internet/Timisoara





MINISTERUL FINANTELOR

Agenția Națională de Administrare Fiscală
Direcția Generală Regională a Finanțelor
Publice Timișoara



Direcția Generală Regională
a Finanțelor Publice - Timișoara

Administrația Județeană a Finanțelor Publice Arad
Serviciul Sinteză și Asistența Elaborării și Execuției Bugetelor Locale
Nr. ARG_STZ_1253/ad/14 februarie 2022

Către: **COMUNA HĂȘMAȘ**
În atenția: Doamnei/Domnului primar



Stimată/stimate doamnă/domnule,

Vă comunicăm, pentru unitatea dumneavoastră administrativ-teritorială sumele rezultate în urma repartizării sumelor defalcate din taxa pe valoare adăugată pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor orașelor, municipiilor, sectoarelor și municipiului București, pentru anul 2022 : estimările pe anii 2023 - 2025, aprobate prin Decizia Inspectoratului Școlă Județean Arad, nr. 40/14.02.2022 și a Deciziei nr. 152/14.02.2022 a domnului Marius Florin DRĂGĂNESCU, șef administrație AJFP Arad, astfel - mii lei -

DENUMIRE INDICATOR	PROGRAM 2022	ESTIMĂRI 2023	ESTIMĂRI 2024	ESTIMĂRI 2025
Sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor, orașelor, municipiilor, sectoarelor și municipiului București, din care pentru:				
-finanțarea de bază a unităților de învățământ preuniversitar de stat, din care pentru cheltuielile prevăzute la art. 104 alin. (2) lit b) - d) din Legea educației naționale nr.1/2011	685,20	688	691	692
- finanțarea burselor	76,20	79	82	84
	57	57	57	57

Cu stimă,

Bld. Revoluției nr. 79
310130, Arad
Tel : +0257 202700
Fax : +0257 280855
<https://www.anaf.ro/asistpublic/>
www.anaf.ro/anaf/internet/Timisoara

Șef administrație,
Marius Florin DRĂGĂNESCU

14 FEB. 2022

CONSILIUL JUDEȚEAN ARAD
 DIRECTIA ECONOMICĂ
 SERVICIUL VENITURI
 NR.1887 /25.01.2022



CĂTRE,
 UAT COMUNA HĂȘMAȘ

Prin Hotărârea C.J.Ar. nr. 15 /25.01.2022, au fost repartizate unităților administrativ-teritoriale din Județul Arad, în baza Legii bugetului de stat pe anul 2022, nr.317 din 28.12.2021 sume corespunzătoare cotei de 6 % din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția consiliului județean pe anul 2022, precum și sumele estimate pentru anii 2023-2025.

Prin HCJ Arad nr. 15 /25.01.2022 sumele au fost alocate pe obiective, după cum urmează:

cod	Denumirea proiectului de infrastructură	2021 Sume alocate din cota de 6 % din impozitul pe venit	Estimări 2022			Estimări 2023		Estimări 2024		mii lei
			Total estimări 2022	Sume alocate din TVA pt.echilibrarea bugetelor locale	Sume alocate din cote defalcate din impozitul pe venit	Total estimări 2023	Sume alocate din TVA pt.echilibrarea a bugetelor locale	Sume alocate din cote defalcate din impozitul pe venit	Total estimări 2024	
	HĂȘMAȘ									
	Amenajare drum acces, parcări, alei și platformă capelă funerară în localitatea Hășmaș, județul Arad	150								
729	2 stații de reîncărcare mașini electrice în comuna Hășmaș, județul Arad	100								
	Lucrări de reamenajare interioare și exterioare Cămin Cultural Urvișu de Beliu, comuna Hășmaș, județul Arad	50								
	Lucrări de reamenajare interioare și exterioare a școlii vechi Boffei, comuna Hășmaș, județul Arad	50	0							
	TOTAL	350	0	30	37	45	0	45	8	37

DIRECTOR EXECUTIV,
 Gheorghina RIBOVICI

PREȘEDINTE
 Iustin CIONCA

DIRECTOR EXECUTIV ADJ.,
 Liliana TURJUG

ȘEF SERVICIU VENITURI,
 Mărioara GHERMAN

Consilier, Adina Cătană

Nr. 465/14.02.2022

Domnule Primar,

Subsemnatul, Coraș-Pantea Bogdan-Paul, inspector în cadrul serviciului financiar-contabil al Primăriei Comunei Hășmaș, având în vedere prevederile Legii 273/2006, Legii nr. 317/28.12.2021 a bugetului de stat pe anul 2022, vă propun să inițiați un proiect de hotărâre privind încheierea contului de execuție a bugetului CL Hășmaș pe anul 2021 și aprobarea bugetului CL Hășmaș pe anul 2022.

**Inspector,
Coraș-Pantea Bogdan-Paul**



**Anexa nr.1 la
Hotărârea nr. din 16.02.2022**

COMUNA HASMAS 2022

Buget initial 2022

		cod	
Total venituri:			5.832.200
A. Total venituri proprii			341.000
1 Venituri fiscale:			163.500
a) impozit pe cladiri		0702	
		070201	36.500
	a1 persoane fizice	07020101	28.000
	a2 persoane juridice	07020102	8.500
b) impozit pe teren intravilan		070202	112.000
	a1 persoane fizice	07020201	39.000
	a2 persoane juridice	07020202	0
c) impozit pe teren extravilan		07020203	73.000
	a1 persoane fizice	0702020301	73.000
	taxe judiciare timbru	070203	15.000
d) taxa mijloacelor de transport		160202	105.000
	a1 persoane fizice	16020201	95.000
	a2 persoane juridice	16020202	10.000
	taxe si tarife elib licente	160203	2.500
e) alte impozite si taxe		1802	5.000
2 Venituri din proprietate			25.000
venituri din concesiuni si inchirieri		30.02.05	25.000
3 Venituri nefiscale			40.000
a) venituri din amenzi		350201	40.000
4 Taxe extrajudiciare de timbru			0
		340202	
5 Impozit pe venit din transferul proprietatii individuale din patrimoniul personal			
	03.02	03.02.18	4.000
B. Cote defalcate din imp. pe venit			240.000
	(04.02.01)		
C. Sume aloc. din cote defalcate din imp. pe venit			
	(04.02.04)		692.000
Sume repartizate din Fondul la dispozitia Consiliului Județean			350.000
	(04.02.05)		
D. Sume defalcate din TVA pt finantarea chelt. descentr.			685.200
	(11.02.02)		
1 Drepturi salariale			550.000
2 Chelt. Cf. art.104 L1/2011			76.200
3 Finanțarea burselor			57.000
4 Alte (incalzire, serv. Pub. De evid.pop., crese			0
5 Plata stimulentei educ. Acordate fam. defav. (tikete)			2.000
E. Sume defalcate din TVA pt drumuri			0
	(11.02.05)		
F. Sume defalcate din TVA pt echilibrarea bug. locale			568.000
	(11.02.06)		
	de la AJFP Arad		568.000
	de la CJ Arad		0
Venituri din valorificarea unor bunuri			0
	(39.02.07)		
G. Finanțarea cheltuielilor de capital ale u			0
	(42.02.14)		
H. Subventii ajutoare incalzire			81.000
	(42.02.34)		
I. Finanțarea programului Național de Dez			1.936.000
	(42.02.65)		
J. Sume alocate din bugetul AFIR			300.000
	(43.02.31)		
K. Sume alocate din bugetul ANCP			0
	(43.02.34)		
L. Excedent al bugetului local			635.000
	(98.02.00)		


 Contabil,
 Coraș-Pantea Bogdan-Paul

Cheltuieli

-lei-

Cheltuieli personal	1.680.000
Bunuri si servicii	430.200
Ajutoare sociale si indemnizatii	443.000
Finanțarea burselor	57.000
Cheltuieli de capital	3.222.000
Total	5.832.200

Contabil,
Coras-Pantea Bogdan-Paul



**Anexa nr. 3 la
Hotărârea nr. din 16.02.2022**

	sume în lei
TOTAL CHELTUIELI	5.832.200
1. Cap. 51.02 Autorități publice și acțiuni externe	1.340.000
a) Cheltuieli de personal	1.140.000
b) Bunuri și servicii	160.000
c) Cheltuieli de capital	40.000
3. Cap. 65.02 Învățământ	2.175.200
a) Cheltuieli de personal	0
b) Bunuri și servicii	96.200
c) Tichete gradinita (65.57)	2.000
d) Transport elevi	30.000
e) Burse	57.000
f) Cheltuieli de capital	1.990.000
5. Cap. 67.02 Cultură, recreere și religie	474.000
a) Cheltuieli de personal	152.000
b) Bunuri și servicii	12.000
c) Cheltuieli de capital	310.000
6. Cap. 68.02 Asigurări și asistență socială	859.000
a) Cheltuieli de personal	313.000
b) Bunuri și servicii	0
c) Asistență socială (68.57)	441.000
c1 Indemnizații	360.000
c2 Încalzire L 226/2021	81.000
d) Cheltuieli de capital	0
7. Centru de zi	105.000
a) Cheltuieli de personal	75.000
b) Bunuri și servicii	30.000
8. Cap. 70.02 Locuințe, servicii și dezvoltare	317.000
b) Bunuri și servicii	52.000
c) Cheltuieli de capital	265.000
9. Cap. 80.02 Acțiuni generale, economice și comerciale	10.000
b) Bunuri și servicii	10.000
c) Cheltuieli de capital	0
10. Cap. 84.02 Transporturi	657.000
b) Bunuri și servicii	40.000
c) Cheltuieli de capital	617.000

Contabil,
Coras-Pantea Bogdan-Paul



Sheet1
PROGRAMUL ANUAL AL ACHIZITIILOR PUBLICE
-2022-



Semnificatia coloanelor din tabelul de mai jos este următoarea:

- A - Procedura stabilită/instrumente specifice pentru derularea procesului de achiziție
- B - Data (luna) estimată pentru inițierea procedurii
- C - Data (luna) estimată pentru atribuirea contractului de achiziție publică/acordului-cadru

Nr. crt.	Tipul și obiectul contractului de achiziție publică/acordului-cadru	cod CPV	Valoarea estimată (fara TVA)		Valoarea estimată (fara TVA)	Sursa de finantare	Data estimată pentru inițiere	Data estimată pentru finalizare
			lei	euro				
ANEXA PRIVIND ACHIZITIILE DIRECTE								
1. Contracte de furnizare								
Nr. crt.	Denumirea/obiectul achiziției directe	Cod CPV	Valoarea estimată		Sursa de finantare	Data estimată pentru inițiere	Data estimată pentru finalizare	
			Lei	Euro				
1	Furnizare piatra concasată pentru intretinere drumuri	14210000-6 Pietris, nisip, piatra concasata si agregate	25.000	5.058	bugetul local	01.03.2022	31.12.2022	
2	Furnizare piese de schimb pentru utilitaje agricole	34300000-0 Piese si accesorii pentru vehicule si pentru motoare de vehicule 16810000-6 Piese pentru utilitaje agricole 34900000-6 Diverse echipamente de transport si piese de schimb	10.000	2.023	bugetul local	01.03.2022	31.12.2022	
3	Furnizare materiale de intretinere si curatenie, bunuri diverse	39831240-0 Produse de curatenie	10.000	2.023	bugetul local	01.04.2022	31.12.2022	
4	Furnizare combustibili	09100000-0 Combustibili	100.000	20.230	bugetul local	01.04.2022	31.12.2022	
5	Furnizare rechizite, papetarie si materiale consumabile (accesorii) de birou	30192000-1 Accesorii de birou 30192700-8 Papetarie	10.000	2.023	bugetul local	01.04.2022	31.12.2022	
6	Furnizare materiale de constructii pentru reparatii curente	44100000-1 Materiale de constructii si articole conexe 44423000-1 Diverse articole	80.000	16.185	bugetul local	01.06.2022	31.12.2022	
7	Furnizare agregate de balastiera si cariera, mixturi asfaltice si alte materiale pentru intretinere drumuri, strazi	14210000-6 Pietris, nisip, piatra concasata si agregate 14000000-1 Produse de minerit, metale de baa si produse conexe	40.000	8.092	bugetul local	01.04.2022	31.12.2022	
8	Containere metalice pentru stocare deseuri plastic	44613400-4 - Containere de stocare (Rev.2)	5.000	1.012	bugetul local	01.04.2022	31.12.2022	

1 euro = 4.943 euro - din 06.01.2022

2. Contracte de servicii

10	Servicii auxiliare achizițiilor - consultanță în achiziții publice	79418000-7 Servicii de consultanță în domeniul achizițiilor	40.000	8.092	bugetul local	01.01.2022	31.12.2022
11	servicii de mentenanță hardware, a rețelilor și echipamentelor IT, periferice, de comunicații și audio-video, sisteme de alarmare și CCTV	50000000-5 Servicii de reparare și întreținere 30192000-1 accesorii de birou 31625000-3 Alarmer antiincendiu și antiincendiu	8.000	1.618	bugetul local	01.01.2022	31.12.2022
12	servicii de verificare tehnică a centralelor termice	45259300-0 reparare și întreținere a centralelor termice	1.000	202	bugetul local	01.01.2022	31.12.2022
13	servicii de verificare tehnică a dispozitivelor pentru securitate la incendiu (stingătoare)	4482000-2 dispozitive de protecție împotriva incendiilor	3.000	607	bugetul local	01.01.2022	31.12.2022
14	Servicii de medicină muncii, protecția muncii, SSM și PSI	7131700-3 Servicii de consultanță în protecția contra riscurilor și în controlul riscurilor	6.000	1.214	bugetul local	01.01.2022	31.12.2022
15	Servicii colectare, transport și incinerare deseuri animale	90524300-9 Servicii de înlăturare a deșeurilor biologice 98371120-1 Servicii de incinerare	1.000	202	bugetul local	01.01.2022	31.12.2022
16	servicii de telefonie mobilă și Transmisie date	64210000-1 Servicii de telefonie și de transmisie de date	20.000	4.046	bugetul local	01.01.2022	31.12.2022
17	servicii de întreținere, verificări tehnice și reparatii, achiziție rovine pentru vehiculele/utajele din parcul auto al comunei Hășmaș	50100000-6 Servicii de reparare și de întreținere a vehiculelor și a echipamentelor aferente și servicii conexe	5.000	1.012	bugetul local	01.01.2022	31.12.2022
18	servicii IT/ asistenta software	48900000-7 - Diverse pachete software și sisteme informatice (Rev.2)	30.000	6.070	bugetul local	01.01.2022	31.12.2022
19	consultanță pentru accesare/ implementare proiecte cu finanțare nerambursabilă	79411000-8 Servicii generale de consultanță în management 79420000-4 Servicii conexe managementului	20.000	4.046	bugetul local/ PNDR/FEADR/ alte programe de finanțare	01.01.2022	31.12.2022
20	servicii publicitare	79341000-6 Servicii de publicitate 22120000-7 Publicități 22100000-1 Carti, broșuri și pliante 92221000-6 Servicii de producție de televiziune	2.000	405	bugetul local	01.01.2022	31.12.2022
21	servicii de dirigentie de șantier	71520000-9 Servicii de supraveghere a lucrărilor	22.000	4.451	bugetul local	01.01.2022	31.12.2022
22	vouchere de vacanță/ gradinită/ tichete masă - tipărire și livrare	79823000-9 servicii de tipărire și livrare	2.000	405	bugetul local	01.01.2022	31.12.2022
23	SERVICII TOPOGRAFICE - masuratori, dezmembrare, unificare și întocmire documentații tehnice	71354300-7 Servicii de cadastru 71351810-4 Servicii de topografie	113.400	22.942	finanțare națională prin programul național de cadastru	01.08.2022	31.12.2022
24	SERVICII DE CADASTRU - INREGISTRARE SISTEMATICA A IMOBILELOR IN ZONA III	71354300-7 Servicii de cadastru	10.000	2.023	bugetul local	01.01.2022	31.12.2022
25	servicii de formare profesională - perfecționare în administrația publică locală	79633000-0 Servicii de perfecționare a personalului 80500000-9 Servicii de formare	5.000	1.012	bugetul local	01.01.2022	31.12.2022

3. Contracte de lucrări

26	Creșterea eficienței energetice a sediului Primăriei Comunei Hășmaș	71314300-5 - Servicii de consultanță în eficiență energetică (Rev.2)	33.613	6.800	bugetul local	01.08.2022	31.12.2022
27	Execuție "Reabilitare, modernizare și extindere Școală gimnazială și grădiniță Hășmaș, comuna Hășmaș, județul Arad"	45453000-7 - Lucrări de reparatii generale si de renovare (Rev.2)	1.630.252	329.810	bugetul de stat	01.04.2020	31.12.2022
28	Lucrări de reamenajare interioare și exterioare a Școlii Vechi Boftei, comuna Hășmaș, județul Arad	45453000-7 - Lucrări de reparatii generale si de renovare (Rev.2)	42.017	8.500	bugetul local	01.04.2020	31.12.2022
29	Construire Capela Mortuară în comuna Hășmaș, județul Arad	45210000-2 - Lucrări de construcții de clădiri (Rev.2) Page 2	92.437	18.700	bugetul local	01.03.2022	31.12.2022
30	Amenajare drum acces, parcare, alei și platformă capelă funerară localitatea Hășmaș, județul Arad	4523326-9 - Lucrări de construcții de drumuri de acces	126.050	25.500	bugetul local	01.03.2022	31.12.2022

31	Lucrări de reamenajare interioare și exterioare a Căminului Cultural Urvișu de Beliu, comuna Hășmaș, județul Arad	45453000-7 - Lucrări de reparatii generale si de renovare (Rev.2)	42.017	8.500	bugetul local	01.03.2022	31.12.2022
32	Lucrări de instalare de sisteme de iluminare	45316000-5 - Lucrări de instalare de sisteme de iluminare si de semnalizare (Rev.2)	12.600	2.549	bugetul local	01.03.2022	31.12.2022
33	Construire poduri, podete și punți pietonale în comuna Hășmaș, județul Arad	45221110-6 - Lucrări de construcții de poduri	110.084	22.271	bugetul local	01.03.2022	31.12.2022
34	Lucrări rămase de executat la obiectivul "Modernizare drum comunal DCT1 Comănești-Agrîșu Mic-Borței Km 1+300-Km 6+300, L=5,00 km	45233140-2 - Lucrări de drumuri	403.361	81.602	bugetul local	01.03.2022	31.12.2022

Responsabil achiziții publice,
 Sirb Elena





ROMÂNIA

PRIMĂRIA COMUNEI HĂȘMAȘ

ROMÂNIA Județul Arad comuna Hășmaș nr. 216 cod poștal 317185 tel/fax 0257 321777, CIF 3520210

E-mail: primariahasmas@gmail.com Site: www.comunahasmas.ro

Nr. 387/04.02.2022

**Informare privind situația realizării veniturilor și cheltuielilor
la activitățile autofinanțate și venituri proprii pe anul 2021**

În acest material vă prezint situația veniturilor și cheltuielilor bugetului C.L. Hășmaș pe anul 2021 la activitățile autofinanțate.

Prin Hotărârea nr. **32/19.04.2021** s-a aprobat bugetul C.L. Hășmaș pe anul 2021 la activitățile autofinanțate, care au fost de **510.000 lei**, la partea de „Venituri”, și de **510.000 lei** la cea de „Cheltuieli”.

În urma unor rectificări de buget (3) efectuate în cursul anului 2021, bugetul planificat a fi realizat al C.L. Hășmaș pe anul 2021 a fost de **781.000 lei**, la partea de venituri, și de **781.000 lei** la partea de cheltuieli.

Contul de execuție la 31.12.2021 a fost în sumă de **669.515 lei** la partea de „Venituri”, iar la partea de „Cheltuieli” în sumă de **626.323 lei**, cu un excedent bugetar de **43.192 lei**.

I. Total Venituri:

669.515 lei

- | | |
|--|--------------------|
| 1. 30.05.30 - Venituri din închirieri și concesionari: | 105.618 lei |
| 2. 30.09 - Venituri din utilizare pășuni împădurite: | 447.475 lei |
| 3. 30.50 - Alte venituri din proprietate: | 33.716 lei |
| 4. 33.09 – Taxe și alte venituri din protecția mediului: | 82.706 lei |

II. Total Cheltuieli:

626.323 lei

1. Cheltuieli de personal:

126.967 lei

- a. Salarii de bază: 124.531 lei
b. Contribuții: 2.436 lei

2. Bunuri și servicii:

499.356 lei

- | | |
|---|-------------|
| a) Furnituri de birou: | 9.439 lei |
| b) Materiale de curățenie: | 15.545 lei |
| c) Apă, canal și salubritate: | 82.667 lei |
| d) Carburanți și lubrifianți: | 31.019 lei |
| e) Piese de schimb: | 12.142 lei |
| f) Deplasări, detașări, transporturi: | 5.000 lei |
| g) Poștă, telecomunicații, radio, TV, internet: | 4.250 lei |
| h) Materiale și prestări servicii cu caracter funcțional: | 172.769 lei |
| i) Alte bunuri și servicii de întreținere și funcționare: | 166.525 lei |

PRIMAR
CORNEL POPA

C.I.F. 3520210
JUD. ARAD



ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD

COMUNA
HĂȘMAȘ



PRIMĂRIA COMUNEI HĂȘMAȘ

ROMÂNIA, Județul Arad, comuna Hășmaș, nr. 216, cod poștal 317185, tel/fax 0257 321777, CIF 3520210

E-mail: primariahasmas@gmail.com Site: www.comunahasmas.ro

PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 21

Din 14.02.2022

privind aprobarea contului de execuție bugetară pe anul 2021 și a bugetului CL Hășmaș pe anul 2022 la activități autofinanțate

PRIMARUL COMUNEI HĂȘMAȘ,

Având în vedere:

- referatul nr. 466/14.02.2022 al d-lui Coraș-Pantea Bogdan-Paul, inspector - contabil Primăria comunei Hășmaș;
- prevederile Hotărârii nr. 85/23.12.2021, privind aprobarea taxelor și impozitelor locale pentru anul fiscal 2022;
- prevederile art. 139, alin. 3, lit. a din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ;

În temeiul art. 136, alin. 1, din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, propun spre aprobarea Consiliului Local al comunei Hășmaș, următorul:

PROIECT DE HOTĂRÂRE:

Art.1 – Se aprobă încheierea contului de execuție a bugetului CL Hășmaș pe anul 2021 la activități autofinanțate în sumă de **669.515 lei** la partea de "Venituri", și în sumă de **626.323 lei** la partea de "Cheltuieli". Excedent la 31.12.2020 în sumă de **43.192 lei (Total excedent 83.936 lei)**.

Art.2 - Se aprobă folosirea excedentului din anii anteriori în sumă de: **83.936 lei** pentru finanțarea secțiunii de funcționare a Bugetului de Venituri Proprii și Subvenții pe anul 2022.

Art.2 - Se aprobă bugetul de "Venituri" pe anul 2022 la activități autofinanțate în sumă de **620.000 lei**, conform Anexei nr. 1 la prezenta Hotărâre

Art.3 – Se aprobă bugetul de "Cheltuieli" pe anul 2022 în sumă de **620.000 lei**, conform Anexei nr. 2 la prezenta Hotărâre.

INIȚIATOR DE PROIECT,



Primar
Popa Cornel

VIZAT DE LEGALITATE,
secretar general delegat
Sîrb Elena

Nr. 466/14.02.2022

Domnule Primar,

Subsemnatul, Coraș-Pantea Bogdan-Paul, inspector în cadrul serviciului financiar-contabil al Primăriei Comunei Hășmaș, având în vedere prevederile Legii 273/2006, Legii nr. 317/28.12.2021 a bugetului de stat pe anul 2022, vă propun să inițiați un proiect de hotărâre privind încheierea contului de execuție a bugetului CL Hășmaș pe anul 2021 la activități autofinanțate și aprobarea bugetului CL Hășmaș pe anul 2022 la activități autofinanțate.

**Inspector,
Coraș-Pantea Bogdan-Paul**



**Anexa nr. 1 la
Hotărârea nr. din 16.02.2022**

Buget Venituri proprii si Subventii	cod	An 2022
Total venituri:		620.000.00
A. Venituri din proprietate	30.10	446.100.00
1 Venituri din concesiuni si inchir	30.10.05.30	100.000.00
2 Venituri din utiliz pas.com.	30.10.09	316.100.00
3 Alte venituri din proprietate	30.10.50	30.000.00
B. Venituri din prest. Serv si Activit.	33.10	173.900.00
1 Venituri din prestari de servicii	33.10.08	0
2 Taxe și alte venituri din protecția mediului	33.10.09	90.000.00
3. Excedent al bugetului local	98.10.00	83.900.00

Contabil,
Coraș-Pantea Bogdan-Paul



**Anexa nr. 2 la
Hotărârea nr. din 16.02.2022**

		An 2022
TOTAL CHELTUIELI		620.000.00
83.10	Total 83	620.000.00
83.10.10	Cheltuieli de personal	178.000.00
83.10.20	Bunuri si servicii	442.000.00
83.55.01.18	Transferuri interne	0.00

Contabil,
Coraş-Pantea Bogdan-Paul

